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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE DEZEMBRO DE 2021.  

 

Ao sétimo (07) dia do mês de dezembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e vinte de 
cinco minutos (10h10m), na Plenária Vereador Flávio Nakan, o senhor presidente, vereador Sancler 
Nininho iniciou a sessão convidando os senhores vereadores a tomarem assento em suas 
bancadas. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena fez a chamada regimental dos vereadores 
para efeito de quórum: Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo 
Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, 
vereador Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante e o vereador Sancler 
Nininho. O vereador Marcel Taí Gostei esteve ausente por motivos pessoais. Havendo quórum legal 
e deliberativo, o senhor presidente, vereador Sancler Nininho declarou aberta a Sessão Ordinária. O 
senhor secretário, vereador Bruno Lucena fez a leitura do expediente: PROJETO DE LEI: Projeto de 
Lei Nº 0139/2021 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas: “FICA AUTORIZADA A DOAÇÃO AO 
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, DO TERRENO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA SITUADO NA RUA 
MERITI (AO LADO DO HOSPITAL DA MÃE)”. Projeto de Lei Nº 0141/2021 de autoria da vereadora 
Ana Cris Gêmeas que: “ESTABELECE A OBRIGATORIEDADE DE ESPECIALIZAÇÃO DED 
SERVIDORES DA SAÚDE NA PREVENÇÃO E TRATAMENTO DO CÂNCER NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE MESQUITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei Nº 0142/2021 de 
autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR LINK NO 
PORTAL DE TRANSFERÊNCIA DA PREFEITURA DE MESQUITA, PARA ACOMPANHAMENTO 
DAS VERBAS RECEBIDAS PELA OUTORGA DA COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E 
ESGOTO – CEDAE”. DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo N° 0108/2021 de autoria do 
vereador Marcel. “Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO do Município de Mesquita ao Sr. 
FLÁVIO TAVARES LOBATO.” Decreto Legislativo N° 0109/2021 de autoria do vereador Marcel. 
“Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO do Município de Mesquita a Sra. SÔNIA BONFANTI 
LOBATO.” Decreto Legislativo Nº 0110/2021 de autoria do vereador Marcel. “Concede o Título de 
Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Sr. HAROLDO DIAS CERQUEIRA”. Decreto 
Legislativo Nº 0111/2021 de autoria do vereador Bruno Lucena. “Concede o Título de Cidadão 
Honorário do Município de Mesquita ao Sr. MICHEL FERREIRA ROCHA”. Decreto Legislativo Nº 
0112/2021 de autoria do vereador Bruno Lucena. “Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO 
do município de Mesquita ao Sr. ALEXANDRE ALVES FERRAZ”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 
Vereador Roberto Emídio - protocolou nesta Casa Legislativa 02 Indicações Legislativas. Vereador 
Marcel - protocolou nesta Casa Legislativa 01 Indicação Legislativa. Vereador Diogo Talento - 
protocolou nesta Casa Legislativa 02 Indicações Legislativas. Vereador Gion Flor - protocolou nesta 
Casa Legislativa 02 Indicações Legislativas. 
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Renan Bolinha - protocolou nesta Casa 
Legislativa 07 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 
03 pedidos de providências. Vereador Roberto Emídio - protocolou nesta Casa Legislativa 05 
pedidos de providências. PEDIDO DE PROVIDÊNIA: SEMUS- SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE: Vereador Gion Flo - protocolou nesta Casa Legislativa 03 Pedidos de Providências. ÁGUAS 
DO RIO - COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: 
Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. LIGHT- 
SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 03 
pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento 
concede: 05 Moções de Congratulações e Aplausos. Vereador Roberto Emídio concede: 01 Moção 
de Congratulações e Aplausos. TEMA LIVRE: A vereadora fez o uso da Tribuna. O vereador Gion 
Flor fez o uso da Tribuna. O vereador Sancler Nininho fez o uso da Tribuna. O vereador Thiago 
Barbante fez o uso da Tribuna. O vereador Dudu 2D fez o uso da Tribuna. O senhor secretário, 
vereador Bruno Lucena fez a chamada regimental dos vereadores para efeito de quórum para ordem 
do dia, tendo em vista que, teve Requerimento de Urgência Especial para ser votado. Vereadora 
Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador 
Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Roberto Emídio, vereador 
Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante e o vereador Sancler Nininho. ORDEM DO DIA: 

Requerimento de Urgência Especial: Projeto de Lei nº 0140/2021 de 02 de dezembro de 

2021 de autoria do Poder Executivo oriundo da mensagem nº 089/2021 que: “Concede pagamento, 
em caráter excepcional, de décimo quarto salário aos servidores da rede pública municipal de 
educação e dá outras providências”. O presidente da Casa Legislativa colocou em discussão e 
votação: Em discussão: A vereadora Ana Cris Gêmeas fez o uso da Tribuna. Aprovado por 
unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Ana Cris Gêmeas fez uso da Tribuna. O 
vereador Roberto Emídio fez o uso da Tribuna. O vereador Bruno Lucena fez o uso da Tribuna. O 
senhor vice-presidente, vereador Roberto Emídio convidou a todos para participarem do debate com 
o represente da nova rede de abastecimento, Águas do Rio, que será realizado na próxima sessão, 
dia 14 de dezembro às 10h00m, na Câmara Municipal de Mesquita. O vereador Diogo Talento fez o 
uso da Tribuna. O vereador Marcelo Radar fez o uso da Tribuna. Por ordem, o senhor vice-
presidente, vereador Roberto Emídio solicitou ao Presidente uma reunião com os demais vereadores 
para a escolha da comissão fiscalizadora da nova rede de abastecimento de água da cidade. O 
vereador Gion Flor fez o uso da Tribuna para homenagear com uma Moção de Congratulações e 
Aplausos, membros da sua família e, em especial sua mãe, Inedina Flor. O Presidente da Casa 
Legislativa encerrou a 31ª Sessão Ordinária convidando a todos para a próxima.  
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